新闻热线 62620110 广告垂询 62815807 发行热线 62813115

总编办 62636366 采编中心 62623752 新闻传真 62615582

Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份 全年定价 240元

安徽美林律师事务所法律顾问 杨静 律师

安徽新华印刷 承印单位 股份有限公司

安徽財經網 www.ahcaijing.com

星报传媒 全媒体矩阵



官方微信scxb123



《安徽画报》微信



掌中安徽 APP客户端



星报官方微博

11 常道

安

徽

的

生

活

捛

幸

张文宏谈如何正确使用空调

复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏医生建议:在空调环境待了一两个小时以后,应该开开窗,就是开窗开空调,让风稍微通一通再关上,那么就可以保证室内的一个温度是比较低的,大家比较舒适的。通风可以降低室内病毒感染的风险,如果在室内人群比较多的时候,戴口罩可以从另一方面阻挡掉有可能的通过空调传播的病毒的风险。 @人民日报

微声音

不得不喝酒时,学7招降低酒精的伤害

虽然大家都知道酒桌文化有多讨厌,但有些时候不得不喝,试着做到以下几点,将酒精伤害降到最小:①喝酒前吃点东西;②选低度酒,小口慢喝;③不要多种酒混着喝;④白酒和黄酒温着喝;⑤喝酒的同时大量喝水;⑥控制饮酒量;⑦吃点解酒的食物,如鸡蛋、芦笋、番茄、香蕉等。不过,为了健康,建议尽量滴酒不沾。

热点冷评

新就业形态 是"保就业"的重要力量

口 王旭东

23日上午,在全国政协经济界联组会上,听完有关委员关于"新就业形态"的发言,习近平总书记指出,新冠肺炎疫情突如其来,"新就业形态"也是脱颖而出,要顺势而为。(5月24日第一财经资讯)

新就业形态,是"育新机"的具体体现。此次疫情中脱颖而出的"新就业形态",可以讲是倒逼而产生的。当新冠肺炎疫情发生之后,餐饮、交通、住宿等服务业一度大面积停运,线上零售、线上教育、视频会议、远程办公等扛起责任,由此提供的新就业形态得到迅速发展,这便是一种"危机中育新机"。

新就业形态,是"保就业"的重要力量。当下, "保就业"是重中之重。在疫情防控常态化条件 下,包括传统行业在内的各行各业加快复工复产 复商复市步伐,这些当然可以解决相当一部分就 业问题。接下来,新就业形态何去何从?有关人 士认为,在当前的就业形势之下,新就业形态可以 吸引大量就业困难群体,可以精准服务受疫情影 响群体。新就业形态可以与其它就业形态共存共 生、相互补充,共同努力实现"保就业"。

新就业形态,需"固根本"的保驾护航。要及时补齐法律的"短板",解决好"新就业形态"劳动者的法律保障问题,同时保护好消费者的合法权益。法治的作用在于固根本、稳预期、利长远。在法治层面上讲,只有及时"补短板",才能让新就业形态"长发展"。或者讲,新就业形态需要在固根本、稳预期、利长远方面获得保障,才能进入"新常态"。

新就业形态,在"创时代"里健康成长。有观点认为,"新就业形态"诞生与发展,实际上是一个地区整体创新生态、创新环境、创新氛围的体现和折射。不可否认,新就业形态是在大众创业、万众创新的大背景下产生与壮大的,今后,也必将在"创时代"里大有作为。新就业形态的健康成长需求,也会倒逼创新环境的进一步改善、创新生态的进一步优化、创新氛围的进一步营造。

留得青山,赢得未来

时 评 今年的政府工作报告强调,要坚决 把减税降费政策落 到企业,留得青山, 赢得未来。

经过改革开放 40多年的发展,中国 已经拥有上亿市场

主体。它们在助推中国成为世界第二大经济体的同时,自己也成长为中国经济的座座"青山",是中国经济活力之源、不可动摇的基础。

疫情影响之下,国内消费、投资、出口下滑,就业压力加大,不少企业特别是中小微企业困难凸显。"留得青山",既是着眼当下稳住就业基本盘、保住百姓家庭生计的必然要求,更是中国经济长远发展,"赢得未来"的大命题。

政府工作报告提出的各项加大减税降费力度的政策安排,预计全年为企业新增减负超过2.5万亿元。目的就是强化阶段性政策,与制度性安排相结合,放水养鱼,助力市场主体纾困发展。

对于各级政府来说,过一过紧日子,把每一笔钱都用在刀刃上、紧要处,释放红利空间,企业就有了闯过难关的底气和力量。企业在,活力就在,明天就在。企业发展壮大,中国

经济就随之壮大。从长远来看,短暂 的阵痛换来的是财政的可持续增长, 经济的高质量发展,这样的未来更值 得期待。

理解了"留得青山,赢得未来"的含义,各级政府在落实惠民利企政策和红利时就更有动力和决心。在落实各项惠企措施时突出一个"实"字—继续加大减税降费力度,落实和及时完善税费减免、金融支持、降低成本等助企纾困政策,解决一些企业在申请扶持政策时遭遇的申请难、成本高、落实难等问题,坚决打通红利梗阻的"最后一公里"。

给企业送去红利的同时,各级政府还要努力给市场注入活力。其要害在于一个"破"字。越是面对困难挑战,越要敢于破除体制机制障碍,坚定深化改革、扩大开放,激发内生发展动力。要进一步深化"放管服"改革,推进要素市场化配置改革,激活各类要素潜能。同时,还要持续统治各类要素潜能。同时,还要高环境,支持大中小企业融通发展,特别是抓紧修订市场准入负面清单,破除民营企业特别是中小微企业准入障碍。

留得青山在,一切皆可能。保护 好市场主体、保障好市场活力,我们 必将闯过难关,赢得未来!

□ 据新华社

丁事乱炖

基层工作要精细不能靠"抓阄"

□ 潘铎印

前不久,上级有关部 门分给某村两辆残疾人代 步车,村干部召集村上四 名对象拈阄,令人尴尬的 是,两名肢体残疾程度较 轻的中了阄,而另两名肢 体残疾程度较重的却容手 而归。最近,某社区在危 房改造拆迁时碰上一个 "钉子户",工作无法推 讲。该派谁去做思想工作 呢? 社区干部也拈了一 阄。谁知中阄者是一介 "莽夫", 拙于沟通, 结果不 仅没有拆除危房,反而激 化了矛盾。(5月19日《人 民日报》)

分配公共财物岂能靠"抓阄"。 靠抓阄开展工作,凭运气来简单解决 问题,是典型的懒政怠政思维在作 祟。因为"抓阄的公平"造成了"事实 的不公平",后患无穷,无形中还制造 了新的矛盾,这样做助长基层干部的 形式主义官僚主义歪风,不仅影响干 部群众的关系,而且严重损伤党和政 府的公信力。

笔者以为,对"抓阄"的懒政怠政要严格问责。不担当、乱作为,把严肃问题简单化,责任意识、担当意识 严重缺失,其行为已触碰了纪律底线。《中国共产党纪律处分条例》第一百一十六条规定,有其他不作为、直有大分等损害群众利益行为的,对直的,给予誊告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察



偷懒者的"法宝" 王恒/漫画

看处分。制度笼子越扎越密、纪律要求越来越严,出现"抓阄分配代步车、选人做群众思想工作"等类似行为,要依纪依规严格追责问责,严肃处理,以此教育震慑党员干部认真履职尽责,用心用情用力维护好实现好群众的切身利益。

群众利益无小事。纪检监察机 关要加强监督监察,深入基层群众身 边发现问题、倾听民声,认真查处群 众身边的不正之风,维护群众利益后, 受侵害。党员干部要牢记党的宗旨, 发扬务实作风,多研究实际情况,精 准细致开展工作,深入群众,问政的 民、问计于民、问需于民,把群众的每 一件"小事"做好、做满意,坚决杜绝 各种不作为、慢作为、乱作为,着力解 决群众最关心最现实的利益问题,不 断增强人民群众获得感、幸福感、安 全感。